

02/27/2016 週六生命交流會- (明白) 我们是神手中的工作

### 周牧师教导

- 什麼是主的笑容？主的笑容就是我们感受到祂的同在。每当我们听从祂的时候，就会喜乐！我们要顺服圣灵微小的提醒，不要叫圣灵担忧，要顺服里面恩膏的教训。
- 当圣灵来了，使人对罪和属肉体的事（神不喜悦的事）更加敏感，因为圣灵是叫人活过来的，所以就更有感觉了。
- 圣灵是叫我们成圣的灵，是神的性情，神的所是。圣经上所说的”圣徒”指的是：在信徒里面那位属神的新造的人。
- 我们是祂手中的工作，神藉着人际关系，各样的环境，来制作我们。祂是陶匠，我们是泥土。在大户人家（神的家）有各种器皿，神要制作我们成为”贵重的器皿”。神没有造一个没有用的人，没有一个用具是没有用的，我们是神要使用的器皿，彰显祂的荣美！
- 已经为神所用的人，神仍然会继续在他身上工作，因为在基督里有无限的丰盛。神赐圣灵是无限量的（约 3:34），若我们要得的更多，里面的容量要扩充，也就是里面老我的败坏要被挪去，才能得到更多耶稣。
- 祂按照祂的计划不断的在工作！像罗马书第八章那样的制作。我们要知道神在创世以前就拣选了我们（弗 1:4）然後照着祂的计划来制作我们；我们所遇到的每一件事都有神的心意，是出於神的爱，我们就会减少要人的肯定称赞，和对别人的要求了。
- “万事互相效力，叫爱神的人得益处”，对一个爱神的人来说：每一件发生在你身上的事，都是为你好，最大的好处就是”改变像耶稣”。
- 教会是圣灵居住的所在，只有顺从圣灵，跟随圣灵，教会才有真正的合一。教会之所以还有嫉妒纷争，分门别类，就是因为信徒灵命不成熟，还在婴孩阶段。
- 我们是神所要建造的房屋，神要来居住，我们是神所耕的地，祂来拆毁旧生命，建造新生命，得的更丰盛。
- 我们如何才能承担环境的熬炼呢？那就要看我们里面的耶稣有多少，也就是在我们里面的圣灵（耶稣的灵）有多少。耶稣一生所受的苦，和他所行的神迹奇事，都是靠着在他里面”父神的灵”。
- 我们要有亲近神与神独处的生活，才能明白神的手在工作，才能承担苦难
- 神在制作器皿时，器皿需要知道神正在作什麼？不要作糊涂人，要明白神的旨意。我们能够被神使用的多或少，要看今天该学的，有没有在学？靠圣灵按着圣经所说的来学。
- 基督徒活在地上，要成为神所要的器皿，必须作好两件事：(1)好好读圣经 (2)好好跟随圣灵
- 一位属灵牧者的话：我是用我一生的时间来预备讲章的；我生活中所学的就是我的讲章

### 所提问题

- 怎样更好的读圣经？
- 为什麼读经老是打瞌睡？
- 我们要像盖恩夫人那样的背十字架吗？
- 为什麼有些人的方言听起来很不舒服？有些人的很有力？
- 虽然人常软弱，但是愿意回应神，成为列国代祷者来堵住破口，这样的祷告神会垂听吗？
- 什麼是”活水江河”？